港

Ħ

北大方正前 CEO 李友判

內幕交易罪成罰 7.5億 與令計劃家庭有利益瓜葛

香港文匯報訊 綜合中新社、澎湃新聞報道,遼寧省大連市中級 人民法院昨日一審公開宣判北大方正集團有限公司原董事、首席執 行官(CEO)、執委會主席李友等人内幕交易案,認定被告人李友 犯内幕交易罪,妨害公務罪和隱匿會計憑證、會計賬簿、財務會計 報告罪,數罪並罰,決定執行有期徒刑四年六個月,並處罰金 7.502 億元(人民幣,下同);違法所得予以沒收,上繳國庫。來 自官方判決以及媒體公開報道的信息均顯示,李友與已經被判處無 期徒刑的令計劃家庭有利益瓜葛。



法院認為,被告人李友作為內幕信息的知情人員,在 對證券價格有重大影響的信息尚未公開前進行股票 交易,構成內幕交易罪;指使他人隱匿應當保存的財務 資料,構成隱匿會計憑證、會計賬簿、賬務會計報告 罪;為抗拒抓捕,指使他人拖延時間,阻礙公安人員依 法執行公務,構成妨害公務罪。

有立功表現獲減刑

法院認為,因被告人李友有自首及重大立功表現,認 罪悔罪,且其隱匿財務資料及妨害公務的犯罪情節輕 微,依法對其減輕處罰,遂作出上述判決。此外,法院 還對該案其他被告人分別以內幕交易罪,妨害公務罪和 隱匿會計憑證、會計賬簿、賬務會計報告罪,依法判處 有期徒刑、罰金或免於刑事處罰。

據悉,大連市中級人民法院於11月15日依法對該案進 行了一審公開開庭審理。李友等被告人均認罪悔罪,且 表示服從判決,不上訴。

與谷麗萍關係密切

據了解,2015年1月4日,方正集團公司高管魏新、 余麗、李友應相關部門要求,協助進行令計劃案的相關 。 多家媒體曝稱, 李友與令計劃的妻子谷麗萍關係 密切。據報道,已被判刑的令計劃及其妻谷麗萍、其子 令谷,都曾與方正集團前高管李友、魏新等人有瓜葛。 令計劃案的判決書中稱,「令曾為魏新所在單位謀取利 益,對其子令谷向魏新等人索取財物事後知情未予退 還,收受、索取魏新等人給予的財物共計價值人民幣643 萬餘元。」這表明,令谷曾向魏新索賄;令計劃則為魏 新所在單位謀利。

次在度假區範圍以外開設的零售商店。 實際上,上海迪士尼度假區商品種類繁多,只是缺少「伯

樂」。目前,上海迪士尼度假區商品團隊開發了多達7,000種不 同的商品,涵蓋包括迪士尼服飾、玩具、文具、家居用品、收 藏品和禮品在內的全部產品類別。超過半數的度假區商品,融 合了迪士尼元素與中國文化。

據上海迪士尼度假區表示,隨着中國農曆新年將至,度假區

穗海關網上拍賣走私車引圍觀

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)廣州海關 近日首次嘗試在網上拍賣涉案車輛,引發關注。最終 有440多人繳納保證金參與拍賣,總成交價逾446萬 元(人民幣,下同)。據悉,這些車輛均為海關查獲 的走私車輛,包括多款奔馳、奧迪等高檔車

關注人次達150萬

據了解,11月22日至23日,廣州海關首次在淘 成交價紀錄,該車起拍價為33萬元,共有135人輪

寶網上舉行的涉案財物拍賣活動順利舉行,11個標 的全部競拍成功,共涉走私汽車9輛、摩托車48 輛。拍賣會持續25個小時,約150萬人次在互聯網 上查看標的情況,9,000餘人設置了拍賣提醒,444 人交納保證金參與拍賣。最終總成交價達446.5萬 元,增值146.5%。

其中,豐田4608CC越野車創造了單個標的最高

番出價,圍觀人數高達近8萬人次,最終出價76.9 萬元,增值133.6%;一輛奧迪3,197CC小轎車則 創造了單個標的增值最高紀錄,其起拍價為4.9萬 元,成交價為19.7萬元,增值率高達302.0%。

據廣州海關財務處相關負責人介紹,這次網上拍 賣真正實現了公開透明,最大亮點是參與面廣,繳 納保證金和現場看貨的人數均比線下拍賣翻了10

國民黨待解邊緣化危機 力爭2020年重新執政

香港文匯報訊(記者 林舒婕)中國 國民黨第一副主席詹啓賢昨日應邀來 港出席「亞太台商聯合總會」「2016 卷世紀講壇」時坦言,國民黨在短時 間內兩度更換黨主席,面臨邊緣化危 機越來越嚴重,現在正努力多培養青 年人才,多給青年黨員機會,希望 2020「大選」挽回局面。

不久前全代會中對組織結構和程序進行了大幅度調整,努力 爭取贏得重生的機會。一方面培養青年人才,增加青年志 工。 詹啟賢表示,儘管短時間之內,無法一步到位地解決青 年問題,但國民黨在過去幾年流失大量人才,當下求才若 渴,能夠為青年人提供較過去更廣闊的舞台。但他也強調, 青年人只是國民黨的一個部分,制定、調整政策時還會進行 綜合平衡。

將改變「父權式」體制

詹啟賢進一步指出,另一方面的重大調整在於地方黨部選 舉和運行制度的調整。首先在地方黨部選舉前增加預選程 序,給青年黨員機會,增加社會能見度。地方黨部主委由地 方直接選舉產生,並需要承擔募款等對等的責任義務。「這 極大的改變了國民黨的體制和文化,一向由上而下的『父權 式』體制不復存在」。

他也談到目前國民黨所面臨的嚴峻的黨產問題。「過去國 民黨家大業大,如今需要面對柴米油鹽的問題,還要保證黨 的發展,這很難但我們必須堅持。」他談到,國民黨在敗選 後的幾個月,黨內團隊到多地基層考察,感受到「水溫回 暖」,但回暖速度不夠。他認為,國民黨需要盡快選舉產生 黨主席,帶領全黨提速前進,「2018年『九合一』選舉和 2020『大選』隨之而來,如果無法挽回局面,國民黨邊緣化 危機會越來越嚴重。」

宋楚瑜APEC成行是好事

詹啟賢也在應詢時提到,宋楚瑜此次APEC之行能夠成行 是好事。本月初剛隨黨主席洪秀柱訪大陸的詹啟賢,透露在 「習洪會」閉門會議時,國民黨方面提出關於台灣的國際空 間問題,特別提到APEC和即將在台北舉行的世界大學生運 動會、「我們看到後期的發展結果還算令人滿意」。不過他 也談到,宋楚瑜此行規格與待遇的不同,是源於國民黨與民 進黨執政兩岸政策主張不同導致在國際場合所獲得的禮遇待 遇不同



■詹啟賢指出,如果國民黨不能在2020年重新贏回執政權,邊緣化危機會進一步加劇 記者林舒婕 攝

黨產遭收歸公有 洪:這官司還有得打

當局不當黨產處理委員會(黨產會)昨日開 會,決定將中央投資股份有限公司(中投) 及欣裕台股份有限公司(欣裕台)視為不當 黨產,將全部股權收回為公有,中國國民黨 主席洪秀柱當天質疑處分合法性,痛批黨產 會的公正性,稱「這官司還有得打」,並表 示國民黨不排除任何可能性。

洪秀柱前日率團前往馬尼拉,參加僑社舉 辦的國民黨建黨122周年黨慶大會,昨日下午 搭機返台,在桃園機場受訪時,針對黨產會 開會討論中投及欣裕台是否收歸公有,包括 國民黨中央黨部大樓有連帶影響,國民黨未 來如何因應?洪秀柱直言,要「打官司抗 爭」、「這官司還有得打」。洪秀柱表示, 如果有必要的時候,大家有共識,國民黨不 排除任何可能性。

黨產會主委顧立雄昨日在討論後指,黨產 會決議中投與欣裕台為不當黨產,將全部股 權收回為公有。顧稱,處分書將送給國民 黨,國民黨可提行政訴訟救濟,預期國民黨 會透過漫長的法律戰「纏鬥」。

批當局以法傷民

洪秀柱當天早些時候在臉書發文指出,中 英雄還是狗熊,時間會證明一切」。



投現有的財產,大都來自過去黨員與地方人 士的捐贈,這些都是有白紙黑字,甚至立碑 為證。「難道這些也能被黨產會一句話,通 通認定為不當嗎?」她質疑不查真相的黨產會 如何能公正。洪秀柱又表示,法律是用來保障 人民的,如果當今的執政當局要利用法律來傷 害人民,此先例一開,將會是台灣社會向下沉 淪的開始。她呼籲黨產會成員自重,「是人民

香港文匯報訊 綜合台灣媒體報道,台灣地 區數名退役將領本月中旬出席了大陸舉行的 孫中山誕辰150周年紀念大會,本為正常交 流活動,返台後卻遭綠營部分人士刁難。昨 日民進黨又有多名「立委」提出四個版本 「修法」,企圖以停俸等方式,阻撓兩岸正 常交流。

民進黨籍「立委」陳其邁、劉世芳、李俊俋 與王定宇分別提出四版本「台灣地區與大陸地 區人民關係條例部分條文修正草案」,「立法 院」院會昨天處理報告事項時,四提案都順利 交付「立法院」內政委員會審查。

其中陳其邁版除針對非經許可與大陸地區黨 務、軍事、行政、具政治機關、團體或涉及對 台政治工作、影響區域安全或利益機關、團體 合作,或涉及政治性內容合作行為,分別提高 罰鍰到100萬元(新台幣,下同)到500萬 元、10萬元到500萬元不等。如果侵害台灣尊 嚴,還可停領月退休金及相關給與。劉世芳提 案則規定退休「少將」以上,前往大陸管制改 為終身,政務人員也從原本管制三年,改為三 年、六年、十二年不等。

吳斯懷:論壇行程問心無愧

數年前在台南惡意推倒時任海協會副會長張 銘清的王定宇提案,未依規定提出赴陸申請, 或非經許可與大陸地區黨務、軍事、行政、具 政治機關、團體或涉及對台政治工作、影響區 域安全或利益的機關、團體合作,或涉及政治 性內容合作行為等,第一次警告、第二次減領 50%月退休金及相關給與、第三次喪失領受月 退休金及相關給與權。

在此之前,相關將領已經多次回應和對綠營 的刁難行為表示抗議,台前「陸軍副總司令」 吳斯懷稱,這只是自己到大陸參加論壇後的行 程之一,「我問心無愧」。

維冠大樓倒塌案 五被告均重判五年

香港文匯報訊 據中通社報道,台南市維冠金龍大樓倒 塌案,建商林明輝等五人依業務過失致死罪被起訴,最 終經過七個月審理,台南地方法院昨日宣判,五名被告 按最高刑度,均處有期徒刑五年,各併科罰金九萬元新

高雄今年2月6日發生規模6.4級地震,台南維冠金龍 大樓在強震中倒塌,造成115人罹難,96人受傷,是台 灣史上單一建築物倒塌傷亡最慘重的災難事件。台南地 檢署4月7日起訴維冠公司負責人林明輝、設計部經理洪 仙汗、建築師張魁寶、鄭進貴、大合鑽探技術公司結構 技師鄭東旭。經檢方調查,發現是大樓偷工減料、設計 不當釀禍,但在法院審理期間,五人均否認犯行,其辯 護律師團則認為,檢方不應用現在的防震標準看待過去 建築物。



的大橋橋面鋪裝施工目前亦全面展開。 港珠澳大橋海底隧道沉管段全長5,664米,由33 節巨型混凝土管節在海底對接組成,其中直線段沉 管28節,曲線段沉管5節。據了解,曲線段 「E32」沉管寬37.95米、高11.4米、長135米,重 約6萬噸,由6個小節段組成,這是大橋海底隧道自 東向西安裝的第2個曲線段沉管,與首個已成功安 裝的曲線段「E33」沉管尾端相接。

在實現全線貫通後,相當於近98個標準足球場面積

與此同時, 橋樑工程施工亦順利展開。在實現全 線貫通後,橋樑工程「CB06標」鋼橋面鋪裝實橋試 驗段SMA13的攤鋪施工順利結束,在提升橋面鋪裝 使用壽命、施工工藝方案論證及配合比優化試驗等 方面取得了良好的效果。

據悉,目前,包括「CB06標」、「CB07標」共 計68.84萬平方米的橋面鋪裝工程,已進入大範圍實 施階段。

滬迪園將開設機場零售店

示,國人逛迪園,似乎並不熱衷購物,除了門票開銷,遊園支 出不足20元(人民幣,下同)。據此,迪園方不得不將目光放 遠,擴大潛在客戶群的範圍。上海迪士尼度假區昨日宣佈,已 定於明年春季在上海虹橋機場開設兩家度假區商店,這亦是首

將首次推出農曆新年系列商品,其中部分已經上架,而更多新 品將在未來幾周內陸續推出。

提 昌 退